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Igazoltan távol:   -

Az ülés vezetője Dr. Bakos Károly az ülés megnyitása és a határozatképesség megállapítása után közölte, hogy a Területi Választási Iroda elkészítette a 2011. július 3-ai helyi időközi képviselő választás szavazólapmintáját. 

A bizottság a választási eljárásról szóló többször módosított és kiegészített 1997. évi C. törvény 105/A. § (2) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján a mai ülés napján jóváhagyja a szavazólap adattartalmát.

A bizottság megvizsgálta az előterjesztett szavazólapmintákat és a jelenlévő bizottsági tagok a javaslatot 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül támogatva a következő határozatot hozták:

A kisebbségi vélemény és annak indokolása:          

Kisebbségi vélemény nem volt.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága

 (továbbiakban: választási bizottság)

24/2011. (VI.16.) számú HATÁROZATA

Dunaújváros Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 105/A. § (2) bekezdés c) pontjában biztosított jogával élve a           2011. július 3-ai időközi helyi önkormányzati képviselő választás szavazólap mintájának tartalmát megvizsgálta, és elfogadta változtatás nélkül. (A szavazólapmintát lásd e határozat melléklete.) 

E határozat ellen a Fejér Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett, de jelen választási bizottsághoz - a meghozatalától (2011. június 16.) számított 1 napon belül benyújtott fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés 1997. évi C tv.     79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók

I N D O K O L Á S

A helyi választási bizottság a 2011. július 3-ai időközi helyi önkormányzati képviselő választás szavazólap mintájának (1 darab) tartalmát megvizsgálta, és azokat a törvényi előírásoknak és a jelöltek kérésének megfelelő formátumúnak találta és azok adattartalmát jóváhagyta a többször módosított és kiegészített 1997. évi C. tv. 105/A. § (2) c) pontjában foglalt felhatalmazás alapján. 

A döntés elleni jogorvoslat szabályait az 1997. évi C. törvény 80. § (3) -(7) bekezdései határozzák meg. 

Dunaújváros, 2011. június 16.

   
 Dr. Bakos Károly s.k.                                                Dr. Hanák Tamás s.k.
      választási bizottság elnöke
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   Balázs Ildikó s.k. 
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             Gergely Ákos s.k.
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Dr. Molnár Attila s.k.
            jegyzőkönyvvezető

A határozat 1 példányát a mai napon átvettük:

Balázs Ildikó s.k.  - Jobbik        
  

Molnár József s.k. - MSZP      
Mészáros László s.k. - FIDESZ   
Gergely Ákos s.k. - LMP            

